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SIGACLAR




-> Aytde
son u¢ yilda hi¢ soru gelmedi.
En son 2017'de iki soru geldi.
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=» Iletken maddelerin yiik depolayabilme
olgusune siga denir.

Y > Coulomb
Vv > Volt
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Potansiyel farklar V, 2V olan Ureteclere baglanmigs X ve Y
sigaclarindan X sigaci 2q, Y sigaci ise 8q kadar yukleniyor.

C
Buna gore, sigaclarin sigalari orani c—x kactir?
Y
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X, Y, Z sigaclarinin yik — levhalar arasi potansiyel fark grafik-
leri sekildeki gibidir.
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Buna gore, bu sigaclarnn sigalar Cy, Cy, C, arasindaki ilig-

ki nedir?

A) Cy=GCy<C, B) Cy=C,<Cy

C)Cy<C,<Cy D) Cy <C;, <Cy
E)C,<Cy<Cy
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Ozdes ureteclerle kurulmus sekildeki devrede sigacin yuki
yalniz K anahtari kapatildiginda qy, yalniz L anahtar kapatildi-
ginda q, "dir.

Buna gore, 9k orani kactir?
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Aralarinda d kadar uzaklik bulunan ve yuzey alani A olan yuklu
paralel levhalar arasinda hava vardir. Bu durumda levhalarin

arasindaki havanin elektriksel gecirgenligi €, levhalarin sigasi
C’dir.

Levhalar arasindaki uzaklik dort katina cikarilip, levhalarin
arasina elektriksel gecirgenligi 2¢ olan bir yalitkan konu-
lursa levhalarin sigasi kac C olur?

A) — B) C) 1 D) 2 E) 4

1
2




Hava ortamindaki bir sigac bir Uretece sekildeki gibi baglan-
migtir.
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Sigacin levhalan arasina dielektrik katsayisi havaninkin-
den daha buyuk bir madde konulursa sigacin,

. siIga,
ll. uclarl arasindaki potansiyel fark,
ll. elektrik yukt

niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell
D) | ve lll E) Il ve lll




Bir sigac, potansiyel farki V olan bir Uretecle sekildeki gibi yuk-
lendikten sonra levhalari birbirine yaklastiriliyor.
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Buna gore sigacin,

. Sigasi artar.

Il. Levhalar arasi potansiyel fark artar.

Ill. YUkU artar.

yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll C)lvelll
D) Il ve lll E) L, Il ve lll




Bir sigac bir Uretecle sekildeki gibi yUuklendikten sonra Uretec-
le baglantisi kesilip levhalari birbirine yaklastiriliyor.
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Buna gore sigacin,

. Si§asi artar.
Il. Levhalar arasindaki potansiyel fark azalir.
lll. YUKU degismez.

yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll C)lvelll
D) Il ve Il E) L, Il ve lll
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=» Elektrik yuku dolayisiyla elektriksel po-
tansiyel enerji depolar.
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